
Zápis ze zasedání školské komise MČ Praha-Libuš

Datum: 22. 10. 2024 18:00-19:55

Přítomni: Mgr. Michaela Novotná Burdová, Ing. Jiří Hlavnička, Mgr. Tomáš Dollinger,

MUDr. Radka Szotkowská, Zdenka Dubová, Ing. Lenka Koudelková

On-line: -

Omluveni: Petra Plecitá, Dis., Bc. Lucie Chmelířová

Hosté: Mgr. Kateřina Turnová, Bc. Iveta Ouředníčková

Jan Krátký, Ing. Ondřej Vasilenko, pí. Hanzlíčková

Program:

1. Zahájení

2. Setkání se zástupci organizací, zabezpečujících příměstské tábory

3. Vystoupení místostarostky Mgr. Kateřiny Turnově

4. Aktuální stav řešenívýuky žáků s OMJ na ZŠ Meteorologická

5. Představení vedoucího a koncepce fungování Centra volnočasových aktivit

MČ Praha-Libuš

6. Aktuální stav podpory dětské skupiny ze strany ÚMČ Praha-Libuš

7. Různé

Závěr

Ad 1.

Paní předsedkyně zahájila zasedání školské komise v 18:00.

Ad 2.

Z pozvaných zástupců organizací, zabezpečujících příměstské tábora, dorazili: pan Jan Krátký - SDH

Písnice, paní Zdena Dubová — Infodráček (členka školské komise) a Ing. Ondřej Vasilenko spaní

Hanzlíčkovu — Spolek rodičů ZŠ Písnice

Paní předsedkyně požádala přítomné zástupce o zhodnocení finanční podpory poskytnuté MČ

organizátorům příměstských táborů. Přítomní vyjádřili spokojenost sobdrženými dotacemi na

příměstské tábory. Pokud bude možná dotace i v roce 2025, návrh na navazující termíny, domluva

spolků. Paní Dubová navrhla společnou realizaci příměstských táborů a pomoc při využívání dotací.

Ad 3.

Paní místostarostka pro možné dotace na příměstské tábory pro rok 2025 navrhla rozdělení příspěvku

organizacím na všechny turnusy, tak aby příměstské tábory byly Částečně hrazeny příspěvky od rodičů

a z dotací. Také informovala o možnosti nenárokověho příspěvku z Úřadu práce, zjistí, za jakých

podmínekje příspěvek možný. Dále poděkovala za výbornou spolupráci na akcích MČ hasičům z Písnice

a Libuše a navrhla, aby se do spolupráce s MČ zapojily i ostatní spolky. Návrh na společnou schůzku

začátkem roku 2025.  



Ad 4.

Paní místostarostka informovala o aktuálním stavu řešení výuky žáků s OMJ na ZŠ Meteorologická, kdy

došlo ke zvýšenívýuky hodin jazyků z 200 na 400 hod za rok.

Ad 5.

Vedoucí Centra volnočasových aktivit (dále jen CVA) nebyl přítomen, omluven paní místostarostkou.

Paní místostarostka informovala, že od 1. 7. 2024 byla zřízena organizační složka CVA (Klub Junior, Klub

Senior a knihovna), vedoucí p. Martin Sochor, kroužky zajišt'uje Ing. Lenka Koudelková. CVA má své

webové stránky, kde jsou soustředěny veškeré aktivity na MČ Praha—Libuš. Vedoucí CVA vytvoří

kalendář termínů pro příměstské tábory na těchto stránkách. Na těchto stránkách bude možnost i

Instagramu, kde budou informace o všech akcích v MČ.

Paní místostarostka navrhla představení vedoucího CVA na dalším jednání komise.

Ad 6.

Paní místostarostka informovala, že dětská skupina LIPÍSEK, 6 dětí, by měla začít fungovat od 1.1. 2025

v místnostech Klubu Junior. Dále se plánuje od roku 2026 další dětská skupina, 2x 12 dětí v objektu Ke

Kašně.

Ad 7.

Paní předsedkyně školské komise informovala, že jedno místo v komisi se uvolnilo a zároveň nabídla

členství přítomným zástupcům organizací.

Příštíjednání ŠK se bude konat v úterý 18. 2. 2025 od 18 hodin. Pozvánku rozešle paní předsedkyně

školské komise.

Ad 8.

Paní předsedkyně všem poděkovala za účast a ukončila zasedání v 19:55 hodin.

Správnost obsahu jednání a zápisu potvrzuje:

  
Mgr. Mi

předsedkyně školské komise

 


